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ACTA DE ASAMBLEA 

SO-03-GAPSJ-24-02-2026 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 24 días del mes de  febrero  del 

2026, siendo las 14h30 se da inicio a la sesión Ordinaria número  03 con la 

asistencia de cuatro vocales principales y del señor Presidente Juan Carlos 

Cabrera; toma la palabra el señor presidente, al público que nos observa  por 

las redes sociales, reciban un cordial saludo,  antes de dar vamos inicio a la 

sesión quiero que me acompañe a dar un minuto de silencio por la muerte de 

la señora madre del vocal Ángel Prado,  después del minuto de silencio toma 

la palabra el presidente, continue señora secretaria; toma la palabra la 

secretaria, señor presidente, señores vocales  a los ciudadanía en general  que 

nos ven a través de las redes sociales tengan buenos tardes, voy a dar inicio 

la lectura de la respectiva convocatoria, una vez finalizada la lectura el 

presidente toma la palabra, proceda con el siguiente punto de orden señora 

secretaria; toma la palabra la secretaria 1.- Constatación del Quórum, señor 

Juan Carlos Cabrera, Presente; Señor Carlos Castro Presente, Señor Héctor 

Escobar, presente; Señor  Ángel Prado, presente;  señor Carlos Julio Macias , 

presente; señor presidente contamos con el quórum reglamentario; toma la 

palabra el presidente, continúe señora secretaria, toma la palabra la 

secretaria lectura y aprobación del orden del día; 1.- Constatación del 

Quórum 2.-Lectura y aprobación del Orden del día,3.- Tercero Lectura y 

aprobación del ACTA SO-02-GAPSJ-30-01-2026, 4.-Informe de labores y gestión 

del presidente del 31 de enero al 15 de febrero del 2026; toma   la palabra el 

presidente proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la 

secretaria, Señor Carlos Castro, aprueba usted el orden del día, toma la 

palabra el señor Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, Señor 

Héctor Escobar  su voto; toma la palabra Héctor Escobar, aprobado; toma la 

palabra la secretaria, señor Ángel Prado su voto toma la palabra el señor 

Ángel Prado  , aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macias  

su voto, toma la palabra  el señor Carlos Macias aprobado; toma la palabra 

la secretaria, señor presidente su voto; toma la palabra el presidente 

aprobado, toma la palabra la secretaria, señor presidente el orden del día ha 

sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente, pase con el 

siguiente punto de orden señora secretaria, toma  la palabra la secretaria 3. 

Lectura y aprobación del ACTA SO-02-GAPSJ-30-01-2026; toma la palabra el 

presidente proceda señora secretaria, toma la palabra la secretaria y da 

lectura a la correspondiente acta, una vez finalizada, el presidente toma la 

palabra proceda señora secretaria con la votación, toma la palabra la 

secretaria señor Carlos Castro aprueba usted el acta; toma la palabra el señor 

Carlos Castro, aprobado; toma la palabra la secretaria, señor Héctor Escobar, 
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su voto; toma la palabra el señor Héctor Escobar, aprobado;  toma la palabra 

la secretaria, señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel Prado, 

aprobado; toma la palabra la secretaria,  señor Carlos Macias su voto; toma 

la palabra el señor Carlos Macias, aprobado; toma la palabra la secretaria 

señor presidente su voto, toma la palabra el presidente, aprobado; toma la  

palabra la secretaria; señor presidente el Acta de la Sesión ordinaria número 

02 ha sido aprobada por unanimidad ; toma la palabra el presidente, proceda 

con el siguiente punto; toma la palabra la secretaria cuarto informe y gestión 

de labores del presidente del  31   de enero al 15 de febrero  del 2026; toma la 

palabra el presidente, buenas tardes compañeros vocales y al público que 

nos observa por medio de las redes sociales voy a dar de conocer los quince 

días de labores,   con personal de CNEL se dio solución a varias comunidades 

que se encontraban sin energía, también se realizó el evento turístico por 

motivo  del feriado de carnaval, donde tuvimos presencia de artistas, botes y 

competencia  de botes a remos los cuales cada uno de ellos fueron 

premiados por su participación la cual también, se le hizo la invitación a los 

compañeros vocales, donde el señor Carlos Castro estuvo presente en la 

premiación, comprendemos que el compañero Ángel por motivo de la salud 

de su señora madre no pudo estar presente; se hizo el mantenimiento de la 

ambulancia, por medio de gestión, ya se encuentra prestando sus servicios, es 

todo lo que le debo informar, toma la palabra el señor Carlos Castro, una 

pregunta la retro donde esta, toma la palabra el presidente la retro se 

encuentra sin operador, no se ha conseguido operador al menos no quieren 

trabajar con ese sueldo, toma la palabra el señor Ángel Prado, señor 

presidente el camión de la basura, toma la palabra el señor presidente con lo 

que respecta al camión de la basura, ayer tuve conocimiento que ayer vino 

la volqueta, lo que  es el recolector de la basura si esta dañado, toma la 

palabra el señor Ángel Prado ese es mi pregunta, si es que  se va a demorar 

en el arreglo porque hubo varias semanas que no hubo la recolección, toma 

la palabra el presidente, hasta el momento no se ha solucionado el arreglo al 

recolector de la basura, pero si se ha dado solución a la recolección de la 

basura con una volqueta, toma la palabra el seño Ángel Prado, sobre el tema  

de la retroexcavadora, yo se que aparte del chofer la retroexcavadora esta 

dañada, toma la palabra  el presidente, si esta dañada y como estamos en 

invierno poco se la usa, toma la palabra el señor Ángel Prado, tiene que hacer 

algo al respecto por alguna emergencia que se presente, toma la palabra la 

secretaria, señor presidente por favor déjeme explicar un poquito sobre el 

tema, en la mañana  le comentaba al presidente que cuando se daña un 

vehículo el responsable es el chofer, pero como aquí no se tiene el 

responsable es el presidente, pero por ejemplo en la administración anterior 

que había mantenimiento de la máquina, como tenía operador el 

manteniendo ya sea correctivo o preventivo de la maquinaria debe salir del 
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operador y ahora no hay, entonces quien nos va hacer el requerimiento, toma 

la palabra el señor Ángel Prado, también yo creo señor presidente que si se 

esta buscando un operador, debería publicar en las redes sociales, donde 

muchas personas estarán interesadas, toma la palabra el presidente, perfecto 

lo que usted dice, varias  personas me han preguntado yo les he dicho que si 

que estamos requiriendo un operador, pero cuando  yo hablo de la licencia 

desisten, toma la palabra el señor Ángel Prado pero por lo mismo, al momento 

de hacer la publicación se supone que tienen que ir los requisitos, tampoco es 

de contratar a cualquiera, toma la palabra  el presidente, como por ejemplo 

de acá de las Palmas Africanas que hay acá dentro, como ellos  tienen 

retroexcavadora hay bastante personas que han aprendido, pero no cuentan 

con la licencia, toma la palabra el señor Carlos Castro, el día sábado cuatro 

de la tarde me llamo la atención el operador, y me dijo lo siguiente  que el es 

trabajando en el municipio, que el trabajaría por el mismo sueldo que haya 

gana $700,00 es lo que le paga el alcalde, entonces yo si estoy de acuerdo 

que se le pague esos $700,00 para no dejar dañar la máquina, me dijo que si 

esta en la mano de ustedes que un día que necesite, un día que venga a 

trabajar aquí, lo digo exactamente para que esto navegue en las redes  y de 

pronto  va a decir que yo no di la información. Entonces yo le dije eso ya lo 

tratamos, pero el me dijo que si nosotros aceptamos que se de el día haya, es 

cuestión de ustedes, toma la palabra el presidente pero cual es la idea, toma 

la palabra la secretaria lo que yo entiendo que quiere explicar don Carlos que 

el municipio sigue pagando el operador pero que le den un día para que 

realice trabajos en el Canton, toma la palabra el señor Héctor Escobar, pero 

siempre y cuando se firme el convenio, toma la palabra el presidente el 

alcalde me dijo que él quería conversar  con nosotros que así  no sea por 

convenio que le den un día nada más,  para Colimes y el pagaba el operador, 

por eso yo les decía que hablemos con el mismo alcalde, toma la palabra el 

señor Héctor Escobar, yo me encontré con el señor Alcalde la semana pasada 

y me dijo justamente que paso con el convenio y yo le dije que nosotros 

habíamos pedido una sesión de trabajo a usted para con el alcalde, él me 

dijo  que no tenía conocimiento, yo le exprese que en cualquier momento le 

tenía que llegar el oficio o Juan Carlos lo ha de llamar, toma la palabra el 

presidente sin mas puntos que tratar señora secretaria de por terminada la 

sesión, toma la palabra la secretaria se da por terminada la sesión número tres 

siendo las 14h48. 

  

 

Sr. Juan Carlos Cabrera                                                               CPA. Melissa Guerrero 
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